
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO 40º ORDINÁRIA, ONDE FOI REALIZADA A POSSE DO VEREADOR
ELEITO E DIPLOMADA COMO SUPLENTE MAXENCIO BEZERRIL JUNIOR, REALIZADA

NO DIA PRIMEIRO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

No 1º dia do mês de dezembro do ano de 2023, às 18h00min, nesta cidade de Pedro Velho - RN,
nas dependências da Câmara Municipal  “Palácio Cuitezeiras”,  localizada na Av.  Prof.  Genar
Bezerril nº 86, sob a Presidência do vereador Manoel Custódio Freire Filho, foi realizada a 40º
Sessão  Ordinária,   onde  ocorreu  a  Posse  do  Vereador  Eleito  e  Diplomado  como  suplente
MAXENCIO BEZERRIL JUNIOR,  com a  presença  dos  senhores  Vereadores:  Alex  Rodrigues,
Lucinete  Souza,  Ananilda  Barbosa,  Marival  Dantas,  Edson  Silva  e  Jader  Marques.  O  Sr.
Presidente convida os Vereadores Jader Marques e Edson Silva para secretariar os trabalhos.
Após as formalidades regimentais, o Senhor Presidente convida o suplente de Vereador Maxencio
Bezerril  Junior  para se  colocar  de pé com a mão direita  erguida e  em voz alta,  prestar  o
compromisso constitucional que tem o seguinte teor: “Prometo defender e cumpri a Constituição
da República Federativa do Brasil, a Constituição da República, a Constituição do Estado do Rio
Grande do Norte, observar as Leis, particularmente a Lei Orgânica do Município de Pedro Velho,
Estado do Rio Grande do Norte,  exercer com patriotismo, honestidade e espirito público,  o
mandato que me foi conferido, trabalhar pelo bem comum e zelar pelo engrandecimento do povo
de Pedro Velho”, sendo que após o compromisso regimental o Sr. Presidente Declara empossado,
conforme artigo 20° da Lei Orgânica do Município de Pedro Velho, para exercer o mandato por
tempo indeterminado. Em seguida o Sr. Presidente pergunta ao vereador empossada qual será o
seu nome parlamentar, o mesmo respondeu que será Maxencio Bezerril. Tendo sido cumprida a
finalidade do presente Ato, o Sr. Presidente dar prosseguimento a Sessão submetendo ao plenário
Ata da Sessão Anterior, que após discutida foi aprovada por 04 votos favoráveis e 02 abstenções.
Não havendo novas proposições para serem apresentadas o sr. Presidente encerra o Primeiro
Expediente e inicia a Ordem do Dia. Logo após foi discutida as seguintes matérias: Emenda
Modificativa nº 006/2023 ao Projeto de Lei nº 016/2023. - Que consiste na modificação Art. 2º,
ficando da seguinte forma: Os recursos advindos da União para a operacionalização do Programa
de Desempenho através da Portaria nº 960 de 17 de julho de 2023, o município de Pedro Velho
rateará 100% dos recursos de forma igualitária entre os componentes mínimo de toda equipe ESB
(saúde  bucal),  conforme  metas  e  critérios.  Autoria:  Vereador  Manoel  Custódio.  Emenda
Supressiva nº 007/2023 ao projeto de lei nº 016/2023. -Que consiste na retirada total do Art. 4º, e
alterando a redação do Art. 11 do projeto de Lei acima evidenciado, ficando da seguinte forma:
“Art.  11  –  Fica  o  coordenador  da  atenção  básica  responsável  em divulgar  e  disponibilizar
mensalmente para todos os profissionais o relatório de desempenho de cada unidade”. Vereador
Manoel Custódio. Emenda Modificativa nº 008/2023 ao Projeto de Lei nº 016/2023. -Que consiste
na modificação do. Art.14, alterando sua redação, ficando o Art. 14 da seguinte forma: Esta Lei
entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a competência de julho de
2023.  Vereador  Manoel  Custódio,  e  o  projeto  de  lei  nº  016/2023  –  Dispõe  sobre  a
operacionalização do programa de desempenho do Ministério da Saúde, no âmbito do município
de Pedro Velho/RN e dá outras providencias. Autoria: Executivo Municipal. Que após discutidos,
foram aprovados por unanimidade dos presentes a sessão. Terminado a Ordem do dia e iniciado o
segundo expediente, o Sr. Presidente solicita que o que o secretário divida o tempo restante entre
os inscritos, ficando 7 minutos para cada orador. O primeiro orador a fazer uso da palavra foi o
vereador Marival, que inicia seu pronunciamento enaltecendo seu pai, destacando os mandatos
que obteve. Na sequencia parabeniza o vereador Maxencio Bezerril por está legislando em prol
do povo Pedrovelhense. Sem mais, finaliza seu pronunciamento agradecendo a presença de todos.
O próximo orador  a  fazer  uso da palavra foi  o  vereador  Maxencio  Bezerril,  que inicia  seu
pronunciamento agradecendo primeiramente a Deus, a sua família, e principalmente a todos que
depositaram sua confiança em seu mandato. Em seguida destaca que enquanto vereador, irá
fazer valer seu papel de vereador, buscando sempre melhorias para o povo Pedrovelhense, sem
mais,  finaliza  seu pronunciamento  dizendo que seu mandato  está  à  disposição de  todos  os
munícipes. agradece a presença de todos. O próximo a fazer uso da palavra foi a vereadora
Lucinete Souza, que inicia seu pronunciamento parabenizando o Sr. Presidente e o vereador
Maxencio Bezerril. Sem mais, finaliza seu pronunciamento agradecendo a presença de todos. O
próximo  orador  a  fazer  uso  da  palavra  foi  o  vereador  Jader  Marques,  que  inicia  seu
pronunciamento  parabenizando  o  vereador  Maxencio  Bezerril,  sem  mais,  finaliza  seu
pronunciamento agradecendo a presença de todos. O próximo orador a fazer uso da palavra foi o
vereador  Edson  Sila,  que  inicia  seu  pronunciamento  parabenizando  o  Vereador  Maxencio
Bezerril, bem como o pessoal da saúde, sem mais, finaliza seu pronunciamento agradecendo a
presença de todos. O próximo orador a fazer uso da palavra foi o vereador Alex Rodrigues, que
inicia seu pronunciamento parabenizando o vereador Maxencio Bezerril, em seguida critica a
forma  que  a  gestão  anterior  conduzia  o  município,  sem  quaisquer  responsabilidade  ou
compromisso com a população. Isto posto, destaca que uma luz volta a brilhar no município, e
que agora, é hora de dar as mãos para juntos fazer uma Pedro Velho melhor. Sem mais, finaliza
seu pronunciamento agradecendo a presença de todos. O próximo a fazer uso da palavra foi o
vereador Manoel Custódio, que inicia seu pronunciamento dizendo que enquanto presidente irá
conduzir da melhor forma possível a Casa do povo, fazendo valer a Constituição Federativa do
Brasil,  a  lei  Orgânica  do  Municio  e  o  Regimento  Interno  da  Casa,  sem mais,  finaliza  seu
pronunciamento  agradecendo  a  presença  de  todos.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar  o  Sr.
Presidente deu por encerrada a Sessão, mandando que fosse lavrada a presente Ata que ao final
vai assinada por mim, Fernando Luiz de Lima Silva, Secretário ad hoc, que secretariei este Ato,
pelo Sr. Presidente, e ainda por todos os vereadores presentes e por qualquer pessoa que esteve
presente ao ato e que assim desejarem, Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedro velho,
Plenário Vereador Anésio Guilherme dos Santos em 01 de dezembro de 2023.
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